Individual choices under increasing marginal penalty


min    ci (ei ) + Πi [ φ (ei - si) + γ (ei -si)2 /2]   

  ei 



s.a.   ei - si  0,  si  0

L = ci (ei ) + Πi [ φ (ei - si) + γ (ei -si)2 /2]   + λ (ei - si) 


1)  δ L   = ci’(ei ) + Πi [ φ + 2/2 γ (ei -si)]   + λ = 0
         δ ei                                                  



la firma  cumple  Πi [ φ ]    -ci (si )



2)    δ L   = ei -si     0 ;  λ   0 ;  λ(ei - si) = 0
        δ λ  

si ei > si  , λ = 0   y   -ci’(ei ) = Πi [ φ + γ (ei -si)]   

-ci’(ei ) = Θi - δi ei   

Si viola, entonces: 

Θi - δi ei   =  Πi [φ + γ (ei -si)]                     vi = ei -si

ei* (si) : 

Θi - δi ei   =  Πi φ + Πi γ ei - Πi γ si

Θi - Πi φ + Πi γ si =  Πi γ ei + δi ei   

Θi + Πi  (γ si - φ)  =  ei (Πi γ + δi )          

 
ei* (si ; Θi , δi , φ, γ) =   Θi + Πi  (γ si - φ)          
      Πi                                (Πi γ + δi )          

Nosotros queremos ∑i ei* (si , Πi) = E

Determinamos la violación vi como función de los parámetros de costos, fiscalización = Πi

vi* = ei* - si = Θi + Πi  (γ si - φ)   - si      
                           (Πi γ + δi )       

vi* =  Θi - Πi φ  + (Πi γ / Πi γ + δi - 1) si   
              Πi γ + δi

      = Θi - Πi φ  - (    δi       ) si   
              Πi γ + δi         Πi γ + δi
La valoración depende de los parámetros de la función de costos, parámetros de fiscalización y la elección del estándar. 

Πi (si)  =            -ci(ei*)  
               [φ + γ (ei* - si )]

                                                       Θi + Πi  (γ si - φ)   	Comment by Administrador: Hay que armarlo mejor.
Πi (si , Θi , δi , φ, γ)  = Θi - δi                (Πi γ + δi )   
                                                      Θi + Πi  (γ si - φ)   -si
                                    φ + γ               (Πi γ + δi )           
                 

 Πi   varía entre firmas porque si  y los parámetros de la función de costos varían entre firmas, aunque los parámetros de la multa no varían entre firmas.  


Πi (si , Θi , δi , φ, γ)  =     Θi - δi ei* (si , Πi)
                                     φ + γ [ei* (si , Πi) - si]



The regulatory choice of standards under increasing marginal penalty


min   ∑i ci [ei (si , Πi)]  + ∑i  μ - Πi (si) + β ∑i  Πi (si) vi* (si , Πi) 

  si                                                        ↓
                                                               per dollar cost of collecting penalties

s.a.  ∑i si  + ∑i ei (si , Πi) - si = E

L = ∑i ci [ei (si , Πi)]  + ∑i  μ - Πi (si) + β ∑i  Πi (si) vi* (si , Πi) +λ {E - ∑i si – [∑i ei (si , Πi) - si ]}
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